
7 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Шановні колеги!Просимо Вас взяти участь в опитуванні щодо змісту освітньо-професійної
програми «Лісове господарство» ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний
інститут». Результати дослідження будуть використані для вдосконалення освітньої
програми, з метою підвищення якості підготовки конкурентоспроможних фахівців на ринку
праці.Пропонуємо Вам ознайомитися з освітньою програмою і дати відповіді на запитання.

1. Чи задоволені Ви змістом освітньо-професійної програми «Лісове господарство»
(характеристикою освітньої програми, переліком компетентностей, програмними
результатами навчання)?

7 відповідей

2. Наскільки актуальною та сучасною є освітня програма у системі підготовки фахівців у
галузі лісового господарства?

7 відповідей

3. Які обов’язкові компоненти освітньої програми є актуальними для галузевого ринку
праці?

7 відповідей

4. Які обов’язкові компоненти освітньої програми не є важливими для галузевого ринку
праці?

7 відповідей

5. На які обов’язкові дисципліни збільшити кількість аудиторних годин, а на які
зменшити?

7 відповідей

6. Які вибіркові компоненти освітньої програми є актуальними для регіонального ринку
праці?

7 відповідей

7. Які вибіркові компоненти освітньої програми не є актуальні для регіонального ринку
праці?

7 відповідей

8. Чи варто змінювати перелік дисциплін, які вивчаються за освітньою програмою
«Лісове господарство»?

7 відповідей

9. Чи вважаєте Ви, що в освітній програмі доцільно вилучити деякі навчальні
дисципліни? Якщо так, то які?

7 відповідей

Які на Вашу думку потрібно запровадити нові навчальні дисципліни (вкажіть орієнтовну
назву)?

7 відповідей

11. Що потрібно змінити під час практичної підготовки здобувачів вищої освіти за даною
освітньою програмою відповідно до вимог ринку праці?

7 відповідей

12. На Вашу думку, чи відповідають зазначені в ОПП загальні та спеціальні
компетентності вимогам до фахівців в галузі лісового господарства?

7 відповідей

13. Виберіть з переліку компетентностей освітньо-професійної програми «Лісове
господарство» ті, які є найактуальнішими для підготовки майбутнього фахівця.

7 відповідей

14. Оцініть наскільки пропоновані в ОПП освітні компоненти сприяють оволодінню
інтегральною компетентністю.

7 відповідей

15. Оцініть наскільки пропоновані в ОПП освітні компоненти сприяють оволодінню
спеціальними (фаховими) компетентностями

7 відповідей

16. Оцініть наскільки пропоновані в ОПП освітні компоненти сприяють оволодінню
загальними компетентостями

7 відповідей

17. Запропонуйте нові компетентності майбутнього фахівця, які б мала сформувати
освітня програма з метою його конкуренції на ринку праці.

7 відповідей

18. Оцініть відповідність зазначених в освітньо-професійній програмі «Лісове
господарство» загальних та фахових компетентностей цілям і завданням Вашої
організації, в якій Ви працюєте.

7 відповідей

19. Яка форма співпраці в подальшому Вас цікавить?

7 відповідей

20. Чи зацікавлені Ви у працевлаштуванні випускників Інституту?

7 відповідей

Дякуємо Вам за співпрацю!

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

0 2 4 6 8

повністю задоволені;

частково задоволені;

зовсім не задоволені.

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8

досить актуальна;

частково актуальна;

зовсім не актуальна.

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Геодезія, Біометрія, Дистанційне з…
Геодезія, Біометрія, Дистанційне з…

Дендрологія, Лісівництво, Лісова т…
Дендрологія, Лісівництво, Лісова т…

Дендрологія, Лісівництво, Лісова т…
Дистанційне зонд…

0

1

2

1 (14,3%)

2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%)

Біржова торгівля, Фізіологія рослин, Основи біотехнології
Вища математика, Хімія, Фізика, Філософія

Хімія, Фізика, Філософія
0

1

2

3

4

1 (14,3%)

2 (28,6%)

4 (57,1%)

Не потрібно
Не потрібно змінювати

Не потрібно змінювати кількість годин
0

1

2

3

4
4 (57,1%)

2 (28,6%)

1 (14,3%)

Лісове підприємництво, Лісове товарознавство, Осно…
Лісове підприємництво, Недеревні ресурси лісу, Лісов…

Лісове підприємництво, Недеревні ресурси лісу, Лісов…
Лісове підприємництво, Не…

0

1

2

3

1 (14,3%) 1 (14,3%)

3 (42,9%)

2 (28,6%)

Біржова торгівля, Фізіологія рослин, Основ…
Озеленення населених місць, Мисливство…

Основи біотехнології, Основи гідротехнічно…
Фізіологія рослин, Основи біотехнології

Фізіологія рослин, Ос…
0

1

2

1 (14,3%) 1 (14,3%)

2 (28,6%) 2 (28,6%)

1 (14,3%)

0 2 4 6 8

так;

ні.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

Не доцільно Ні Ні, не потрібно
0

2

4

6

1 (14,3%)

5 (71,4%)

1 (14,3%)

Не потрібно Ні
0

2

4

6
6 (85,7%)

1 (14,3%)

0 1 2 3 4 5

збільшити тривалість
практичної підготовки;

розширити список баз практик;

вдосконалити програми
практик;

застосувати дуальну форму
здобуття освіти;

практична підготовка не
потребує змін.

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

5 (71,4%)5 (71,4%)5 (71,4%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

5 (71,4%)5 (71,4%)5 (71,4%)

2 (28,6%)2 (28,6%)2 (28,6%)

0 1 2 3 4 5 6

відповідають повністю;

відповідають;

відповідають частково;

не відповідають;

зовсім не відповідають.

6 (85,7%)6 (85,7%)6 (85,7%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення,…
ЗК 7. Знання та розуміння предметної обл…

ЗК 7. Знання та розуміння предметної обл…
ЗК 7. Знання та розуміння предметної обл…

ЗК 7. Знання та розу…
0

1

2

1 (14,3%)

2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%)

2 (28,6%)

0 2 4 6 8

максимально сприяють;

сприяють;

важко сказати;

не сприяють;

зовсім не сприяють.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8

максимально сприяють;

сприяють;

важко сказати;

не сприяють;

зовсім не сприяють.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8

максимально сприяють;

сприяють;

важко сказати;

не сприяють;

зовсім не сприяють.

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Достатньо компетентностей Немає пропозицій
0

2

4

6

2 (28,6%)

5 (71,4%)

0 1 2 3 4 5 6

відповідають повністю;

відповідають;

відповідають частково;

не відповідають;

зовсім не відповідають.

6 (85,7%)6 (85,7%)6 (85,7%)

1 (14,3%)1 (14,3%)1 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 2 4 6 8

організація практик, стажувань
студентів;

проведення занять
практикуючими фахівцями ко…

спільно розвивати дуальну
форму здобуття освіти;

науково-дослідна співпраця;

підбір кадрів;

інша форма співпраці.

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 2 4 6 8

так;

ні.

7 (100%)7 (100%)7 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копия  Анкета для опитування стейкхолдерів                   Надіслати

Запитання Відповіді 7 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1e0cVsk41TSUcxRCK-B2esv_5culyl6tohvo3WyCV2Ug/edit%3Fusp%3Ddrive_web

